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Загальний опис дисципліни 

У професійному плані вивчення дисципліни спрямовано на правове регулювання у сфері 

інформаційних, виробничих, адміністративних та господарських відносин. Викладання 

дисципліни є важливою для підготовки висококваліфікованих спеціалістів на всіх 

напрямках адміністративного будівництва в Україні, формування основ та навичок 

застосування норм інформаційного законодавства у повсякденній практиці. 

Мета і завдання полягають у формуванні загальних та фахових компетентностей, 

необхідних для розуміння природи і функцій права, змісту теоретичних засад (доктрин), 

принципів і основних юридичних інститутів, застосування права, а також меж 

юридичного регулювання різних суспільних відносин. 

Компетентності такі як: здатність застосовувати знання з основ теорії та філософії 

права, знання і розуміння структури правничої професії та її ролі у суспільстві. 

Знання і розуміння ретроспективи формування правових та державних інститутів. 

Повага до честі і гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння їх 

правової природи. Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин галузей 

національного права, а також змісту їх правових інститутів. Здатність аналізувати 

правові проблеми, формувати та обґрунтовувати правові позиції. Здатність до 

критичного та системного аналізу правових явищ і застосування набутих знань у 

професійній діяльності. 

Програмні результати навчання – розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, 

зумовлені необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як 

демократичної, соціальної, правової держави. 

Розуміти і реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності вільного, демократичного суспільства, верховенства права, прав і свобод 

людини і громадянина в Україні 

Зміст за темами: 

Тема 1: Сутність та зміст інформаційного права. 

Тема 2. Інформаційне законодавство України. 

Тема 3. Інформаційні правовідносини. 

Тема 4. Організації засобів масової інформації як суб’єкти цивільних інформаційних 

правовідносин. 

Тема 5. Правові механізми здійснення інформаційних прав. 

Тема 6. Право на науково-технічну інформацію. 

Тема 7. Правовий режим державної таємниці. 

Тема 8. Комерційна таємниця. 

Тема 9. Захист інформаційних прав та інформаційних відносин. 

 


